

# 高温来袭 清凉用品热销

近日，持续攀升的气温，不仅点燃了人们对清凉的渴望，更催热了相关用品的热销。各式泳装、凉被、凉席被商家摆在最显眼的位置。记者走访中发现，不少清凉用品主打“科技感”，刺激着消费者的购买欲。

天气一热，市内的多家游泳场里迎来大批泳客，也催热了泳衣、泳具等商品的销售。6月8日，记者走进长风大卖场，一家店铺内挂满了各式各样、色彩缤纷的泳衣，前来挑选的顾客络绎不绝。“给我挑个好看的、性价比高的泳衣。”一位女士说。店主随即向她推荐了几款风格迥异的泳衣，她看中其中一款渐变色的裙式泳衣。“这款泳衣面料亲肤，还能遮肉，不错。”她付账后满意而去。据店主介绍，进入夏季，气温升高，泳衣、泳具的销量比平时增长了两倍多，其中，兼具修身与时尚设计的泳衣最受消费者青睐。

记者随后走访了市内多家店铺，除泳衣外，泳帽、泳镜、鼻夹、耳塞以及手蹼、浮板等同样热销。

空调被、冰丝被、“冰淇淋”夏被……夏凉被市场，更是“神仙打架”，各种宣称能降温的商品让人眼花缭乱。在体育路附近几家床上用品专卖店内，夏凉被等被摆在一进门的地方，吸引着消费者的目光。“这是今年的爆款产品。”在一家店铺，导购员向记者推荐了一款“冰淇淋”夏被，其填充物为聚酯纤维，触感丝滑柔软，有种清凉之感，还具有良好的透气性和吸湿性，让人在睡眠中尽享舒适与凉爽。

网上的相关商品，给消费者提供了更多的选择性。记者在某购物网站搜索关键词“夏凉被”，即刻弹出海量商品，其中，不少主打“亲肤牌”。比如，销量火爆的A类抗菌大豆夏凉被，填充物为大豆纤维，让消费者有如云般绵

软的体验感，软糯糯的。“以前买夏凉被只关注材质和舒适度，没想到现在的设计这么有趣，满满的科技含量。”市民颜红感叹地说。

夏季降温，怎么能少得了凉席的助力，记者走访市场注意到，相关商品也进入热销期。作为纳凉的必备家居用品，凉席的种类逐年增多，草席、竹席、藤条、亚麻以及冰丝等，每一种都有其独特材质、特点和适用人群。相较传统凉席，这两年，冰丝凉席异军突起，设计别出心裁，有床单式和床笠式，方便消费者根据个人喜好与实际情况进行选择。

业内人士提醒，消费者在挑选凉席时，不仅要关注款式与价格，还应该关注产品质量、品牌信誉和售后服务，确保消费者愉快购买，度过一个清凉惬意的夏天。

记者 李晓琳

## 爱心便当送给父亲

**本报讯**（记者 李俊华 通讯员 梁虹）每年6月份的第三个星期天是父亲节，为了引导辖区少年儿童感受父爱的无私与伟大，增进亲子关系，6月9日，迎泽街道并州路三社区联手辖区企业组织开展了“温情父亲节 童心献爱意”爱心便当制作活动，吸引了20多个家庭参与。

活动一开始，志愿者向孩子们讲解了父亲节的由来与意义，分享了许多感人至深的父爱故事，引导孩子们感受父亲默默付出的爱。

本次活动的核心环节是爱心便当制作。社区提

前准备了蔬菜、水果、肉类等丰富多样的食材。在志愿者耐心指导下，孩子们化身“小小厨师”，撸起袖子认真制作。他们小心翼翼地将米饭捏成各种可爱的形状，用胡萝卜、黄瓜、火腿等食材进行装饰，把对父亲的爱融入每一个创意造型中。

在制作过程中，孩子们相互交流、互相帮助，现场氛围十分融洽，一旁的家长纷纷用手机记录下这温馨的瞬间。经过半小时的努力，一份份充满创意与爱意的爱心便当新鲜出炉，孩子们捧着自己的作品，脸上满是自豪，迫不及待地想把这份充满心

意的礼物送给父亲。

此次活动不仅锻炼了孩子们的动手能力和创造力，更让他们在实践中学会了感恩与表达爱。参与活动的家长感慨：“这样的活动非常有意义，既让孩子懂得了父亲的辛苦，也增进了亲子间的感情。”



## 创意沙拉点亮生活

**本报讯**（见习记者 赵静茹）万柏林区青年志愿者协会日前在兴华街道荔竹社区举办了一场别开生面的“绿意沙拉 创意生活”沙拉DIY手工活动。活动现场洋溢着青春活力与欢乐氛围，为社区青少年带来

了一场健康与创意交融的趣味体验。

活动中，青年志愿者化身“健康饮食小讲师”，从古老文明中沙拉的雏形初现，到如今成为全球备受青睐的健康美食，向辖区青少年讲述了沙拉在不同文化、不同时代中的演变，着重强调沙拉作为健康饮食的优质选择，富含各类维生素、矿物质与膳食纤维，能为身体提供充足营养，助力青少年茁壮成长，倡导大家养成健康的饮食习惯。

在制作环节，现场瞬间变成了创意爆棚的美食工坊。青少年学生精心挑选食材，翠绿欲滴的生菜、金黄灿烂的玉米粒、红彤彤的

小番茄，还有富含蛋白质的水煮蛋、鸡胸肉等，经过巧妙搭配，造型可爱、色彩斑斓，制作出的沙拉如彩虹般绚丽。大家沉浸在创作的乐趣中，互相交流创意、分享制作心得，欢声笑语回荡在社区活动室内。

共青团万柏林区委相关负责人表示，团区委将持续发力，紧密围绕健康生活、创意培养、文化传承等多元领域，精心策划并组织一系列形式新颖、内容充实的青少年活动。旨在为青少年打造更广阔的成长平台，全方位助力青少年健康、快乐成长，在社区中营造积极向上的青春氛围。



## 天气炎热 空调清洗需求增多

**本报讯**（记者 李涛）6月9日，空调清洗师傅崔浩，半天时间接连清洗了5台空调。天热了，居民家里的空调陆续“上岗”，许多人会在使用前给空调“洗个澡”。空调清洗行业，迎来旺季。

市民陈女士家的空调用了5年，这两天开启后，总觉得有一股怪味。找来专业人士，用高温蒸汽清洗之后，洗出来一大桶脏水。她惊讶地说：“自己平时总是擦一擦外面，没想到里面竟然这么脏。”

43岁的崔浩，从事空调清洗12年，清洗一台空调需要耗费一个半小时。他表示，如今人们对健康越来越关注，空调使用前先

清洗成为共识。他说，空调内部堆积的污垢，容易滋生细菌。而且，容易造成气流堵塞，使空调运转效率下降，耗电量、噪声增加，甚至损坏压缩机。所以，要养成定期清洗的习惯。

也有人从网上购买清洗剂，“DIY”清洗。对此，专业人士提醒，若是自己动手，一定要关闭电源、拔掉空调插头，以防触电，并开窗让室内空气流通。

另外，很多人认为清洗完过滤网就算彻底干净了，其实过滤网后面还有一块散热片，也要清洗。操作时，可取下过滤网，便会看到蒸发器的散热片，用专用清洗剂进行喷淋，再擦拭即可。

## 果蔬快检护舌尖安全

**本报讯**（记者 刘志刚 通讯员 冀粉连 文/摄）连日来，古交市检验检测中心组织开展了专项食品快速检测工作。

本次快检聚焦消费量大的蔬菜、水果、肉类、蛋类等重点食品，针对农药残留、兽药残留等关键项目系统筛查，及时排查并消除食品安全隐患。抽检人员严格按照规范操作，抽样完成后

立即返回实验室快速检测，确保第一时间出具结果，为食品安全提供技术支撑。同时，工作人员积极向食品经营户宣传食品安全知识，引导其规范经营行为，共同为考生营造安全、健康的食品消费环境。截至目前，本次专项快检共完成食品抽检152批次，其中蔬菜类125批次、肉类27批次，检测结果符合快检标准。



工作人员现场抽样